
Krupanjsko vrelo

Opis smeštaja

KRUPANJSKO VRELO IZLET

MANASTIR MANASIJA – KRUPAJSKO VRELO – VODOPAD LISINE – MANASTIR RAVANICA

Oazu homoljskog kraja zapravo upotpunjavaju dva kraška vrela koja se ovde nalaze –
vrelo  Mlave u blizini Žagubice i Krupajsko vrelo između sela Milanovac i Krupaja.
Okruženo je šumom i u podnožju Beljanice predstavlja pravi egzotični prizor sa svojim
promenljivim nijansama zelene i plave…Homoljske planine kriju svoje blago, a ako toj
lokalnoj legendi dodamo i ova prirodna bogatstva, složićete se da je priča o ovom
kraju zaista čarobna.

Cenovnik
DATUM SPECIJALNA CENA
16.07.2022. 1.800 rsd
Cena je sa polaskom iz Kraljeva, Vr.
Banje, Trstenika, Kruševca

PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN 

Polazak iz Kraljeva u 07:00h sa keja. Putovanje preko Kruševca, Pojata i Ćuprije do manastira
Manasija. Manastir Manasija je jedan od najznačajnijih spomenika srpske srednjovekovne
kulture, podigao ga je despot Stefan Lazarević. Jedinstven je po tome što ga okružuju zidine sa
11 kula, od kojih je najveća

„Despotova kula“. Nakon obilaska nastavljamo put do Krupajskog vrela, koje se smatra
jedinstvenom pojavom. Na nadmorskoj visini od 220 m, zaštićeno netaknutom prirodom
zapadne strane Beljanice, izbija Krupajsko vrelo. Nastavak puta do vodopada Lisine. Pešačenje
uređenim putem oko 1km do vodopada Veliki buk. Jedan od najlepših vodopada Srbije – dragulj
Gornje Resave koji se nalazi na oko 400m nadmorske visine, visok preko 20 metara čija se
penušavo bistra voda uz veliku buku stropoštava u prekrasno zeleno jezero koje je zbog svoje
boje dobilo ime Zelenika. U neposrednoj blizini vodopada nalaze se prelepi restorani sa
baštama napravljenim na samim slapovima vodopada, okruženi pašnjacima, bogatom šumom.



Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šetnju, ručak u nekim od mnogobrojnih restorana.

Nastavak puta do manastira Ravanica, zadužbine kneza Lazara, koji predstavlja jedan od
najlepših primera moravske arhitekture u Srbiji. Nakon obilaska nastavljamo put za Kraljevo,
sa usputnim pauzama. Dolazak u Kraljevo u večernjim satima.

ARANŽMAN OBUHVATA:

prevoz turistickim autobusom (A / C , DVD )
 razgledanje prema programu
usluge vodica tokom celog putovanja
troškove organizacije izleta

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

individualne troškove
fakultatitve izlete
međunarodno zdravstveno osiguranje

DOPLATA – DOPLATE

Cena aranžmana za decu do 12 godina – 1.000,00 RSD

NAČIN PLAĆANJA:

30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre putovanja;
Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan
uplate.

U slučaju zatvaranja granica ili uvođenja obaveznog PCR testa, novac uplaćen za
aranţman se vraća u celosti.
Ne čeka se na granici obrada papira za povraćaj PDV-a.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika.
Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u
slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima.
Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan
izlaska programa.
Raspored sedenja u autobusu pravi agencija prema prijavi putnika.
Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika
agencija zadržava pravo korekcije cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije
5 dana pre početka putovanja.
DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE : Važeća liĉna karta , za maloletnu decu
obavezan je pasoš i overena saglasnost roditelja koji ne putuje.
PUTNIK JE DUŢAN DA SE SAM INFORMIŠE O USLOVIMA ULASKA NA
TERITORIJU BOSNE I HERCEGOVINE I POVRATKA U SRBIJU.


